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THAN 6YULA.

A honvédágyuk.

Nem lesz tüzérség.
Ebben a kérdésben évek óta 

nincsen semmiféle változás és nem 
is lesz*

Még gróf Tisza István idejében 
felmerült az ujonclétszám emelésé­
vel kapcsolatban a honvédtüzérség 
kérdése. Tisza ugyanis vállalkozott 
arra, hogy ő keresztülviszi azt a 
létszámemelést, melyet az ország­
gyűlés elődjétől megtagadott. Hogy 
ígéretét beválthassa, illetőleg köny- 
nyitsen a maga helyzetén, felhatal­
mazást kért Becstől, hogy a hon­
védtüzérség felállítását megigór-

Akkoriban Bécsben ebben a 
tárgyban tanácskozás volt, melyben 
a hadügyminiszter, a vezérkar fő­
nöke és a magyar honvédelmi 
miniszter is részt vettek és úgy 
állapodtak meg, hogy a honvéd- 
tüzérséget csak akkor állítják fel, 
ha a közös hadsereg is megkapja 
a szükséges tüzérségi ujonetöbble- 
tet, vagyis az ujonolétszámemelés 
arányosan és egyidejűleg a közös 
hadsereg, a honvédség és a Land-
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wehr számára megszavazandó és 
hogy a honvédség és a Landwehr 
átveszik a közös hadsereg ágyúit, 
mig a közös hadsereg uj ágyukat 
kapna.

És ez a kérdés most is _ válto­
zatlanul igy áll. A jelenlegi ma­
gyar kormány megindította a tár­
gyalásokat a honvédtüzérség fel­
állítása iránt és azt a választ 
kapta, hogy az ígéretet az eredeti 
formában ma is állják.

Tény, hogy a magyar kormány 
a kérdést a közös hadsereg ügyei­
től külön választva akarja elintézni, 
de eddig abszolút semmit sem ért 
el és nem is fog elérni.

Bécsben várhatnak. Megenge­
dik, hogy a közös tüzérség lét­
számemelésének és az uj ágyuk 
kérdésének elintézésével egy idejű­
leg csinálják meg a honvédtüzór- 
séget is. Miután azonban a magyar 
kormány az átmenet ideje alatt 
nem akarja a létszámemelési kér­
déseket bolygatni, kénytelen lesz a 
honvédtüzérség kérdését is pihen*? 
tetni.

Lehet, hogy a tárgyalások még 
egy darabig folyni fognak, de 
végül mégis csak abban fognak 
maradni.

A magyar kormányban meg­
van a jó szándék, de ez a bécsi 
körök magatartásán megtörik ée 
teljes pozivitással meg lehet álla­
pítani, hogy az átmenet két eszten­
deje alatt a honvédtüzérség dol­
gában csak a nyomdafesték fog 
fogyni, de tényleg semmi sem l’og 
történni.

Rákóczi hamvainak haza­
szállítása.

Intézkedések az elteme­
tésről.

Rákóczi Ferenc fejedelem és bujdosó 
társainak tetemei hazaszállítása alkalmából 
rendezendő ünnepélyek tekintetében a mi­
niszterelnök a következő leiratot intézte ?. 
fővároshoz:

„0 cs. és ap. kir. Felségének meg 
1904 április 18-án kelt azon legkegyelme­
sebb elhatározása, mely szerint II. Rákóczi 
Ferenc fejedelem éa bujdosó társainak te­
temei hazaszállitandók, egyrészt az okvet­
lenül szükségessé vált előkészületek meg­
tétele, másrészt pedig a közbejött sajnálatos 
politikai események miatt, csak folyó évi 
október bó utolsó napjaiban lesz végrehaj­
tandó, amennyiben a drága tetemek a jövő 
hónap 27-én fognak Orsováról országos 
küldöttség által a székesfővárosba hozatni e

volt tele a skatulya, mikor kapta. Rágyúj­
tott és aztán aludni tőrt.

Másnap reggel, munka előtt megint rá 
akar gyújtani, de a skatulyából most már 
harminc szivar hiányzik ...

— Ezt valaki lopja, — gondolta ma­
gában, s elhatározta, hogy lesbe áll.

Még aznap délután rajtacsipte a gazdá­
ját, aki újabb negyven trabbukót lopott 
vissza tőle. Nem szólt egy szót sem, de 
azóta a gazdájának egyetlenegy szivarja 
sem hiányzik ...

Közeledik a politikai szezon és akcióba 
léptek már az előőrsök: a politikai anek-
dotázók. , , . ..

Az elsők közt ez volt a legjobb:
Amikor báró Fejérváry megérkezett 

Béosbe, a Bristol-szállóba, hogy találkozzék 
a politikai béke megkötése érdekében a 
koalíció vezérférfiaival: egy kis meglepe­
tés érte.

A volt miniszterelnök ugyanis a 
megállapodás szerint — csupán gróf An- 
drássy Gyulát és Kossuth Ferencet várta a 
nevezetes találkozóra és meghökkent, mikor 
a két politikus társaságában ott találta —
Polóuyi Gézát is. . . ,

Rögtön meg is mondta Kossuthnak es
Andrássynak:

Apró történetek,

Egy nagykereskedőnek, aki egyébként 
mint színházi habitüó és szakember ismere­
tes — van egy inasa, aki nem nagyon kí­
méli a gazdája szivarjait. A gazdája agg­
legény, s amellett nagyon szereti a jó szi­
varokat. Ha máshonnan nem tudta volna, 
már a Fliegende Blaetterből megtanulhatta 
volna a fiú, hogy a jól nevelt inasnak első 
és legfontosabb kötelessége, hogy a gazdája 
szivarjait ellopdossa.

Hát lopott a fin, amennyit csak tudott.
A kereskedő nem akarta kidobni, mert 
egyébként ügyes és jó fiú volt, hát törte a 
fejét valami módon, ami tudtára adja a le­
génynek, hogy már elég volt a lopásból.

Vett neki egyszer, valami szolgálata 
fejében, száz trabukkót. Átadta neki a teli 
skatulyát, mondván: .

— Nesze fiam, ez a tied, mert jól vi­
selted magad.

A fiú megköszönte, s kivitte az mas- 
szobába, a szekrény tetejére. Azzal a dolga 
után láLott

E'te, munka után rá akar gyújtani.
Meglepet,'en Iá ja, hogy a skatulyából — tíz 
szivar hiányzik. Habozott egy kicsit, de az­
tán megnyugodott abban, hogy talán nem ___________
------------------------------------------------------- "■ e tf/Vé nS3!3{*£ Kizárólagos képviselet és álltadé eagjnraklAr Ptse-n. 2$.
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— Úgy határoztuk, hogy csak ti ketten 
lesztek jelen a tárgyalásnál.

Kossuth magyarázgatta:
— Kérlek alássan: Polónyi Géza ne­

künk bizalmasunk, jó barátunk, fegyvertár­
sunk, a vezérlő-bizottság tagja. Csak o 
honfibú, a hazájáért való aggodalom hozta 
ide Béosbe .. . Egyezz bele, hogy a tárgya 
lásnál 6 is jelen lehessen, csak mint néma 
hallgató . ..

Fejérváry — mit tehetett egyebet! — 
beleegyezett

Bevonultak négyen egy terembe és ol- 
kezdődött a történelmi nevezetességű béke- 
tárgyalás. , . _

Az ötödik szónál már megszólalt to- 
lónyL És ettől a perctől fogva 6 vitte a 
szót. Kossuth és Andrássy hallgattak, ß be­
szélt, beszólt, vitatkozott, kapaoitált, enged­
ményeket tett, kívánságokat terjesztett elő, 
mindaddig, mig megállapodásra jutottak.

A tanácskozás végén Fejérváry e sza­
vakkal búcsúzott el a három politikustól:

_Alapjában véve én jól jártam. Ide­
jöttem, hogy tárgyaljak két koalíciós vezór- 
férfiuval és megriadtam, mert hármat talál­
tam magammal szemben. A vég^n kisült, 
hogy kettő helyett csak — egygyel kellett 
tárgyainom ...
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Tnnen október 28-án este Kassára, illetőleg 
Kéemárkn szállíttatni.

As országos küldöttség, mely a tete­
meket Oreovárói a székesfővárosba s innen 
végső nyughelyükre kisérendi, tekintettel as 
elhelyezési ée forgalmi viszonyokra, csak 
korlátolt számú tagokból állhat; a székes- 
óváros közönségét tehát ebben a küldött­
ségben a polgármester uron kívül három 
megbízott képviselheti.

Az eltemetés Kassán, illetőleg Kés- 
»árkon fog történni október 29-én és 80-án 
■éa itt fognak az ünnepélyes requiemek tar­
tatni, a székesfővárosban azonban Te Dén­
árok fognak tartatni azon közöröm alkal­
mából, hogy történelmünk nagy alakjai­
nak tetemei immár hazai földben fognak 
pihenhetni.

Az eddigi megállapodás szerint az or­
szágos küldöttség a tetemekkel október hó 
28-án (vasárnap) reggel fog a nyugati pá- 
lyaházbu érkezni A küldöttséget, illetőleg a 
tetemeket itt fogadná a székesfőváros kép­
viselete 6 ünnepélyéé menetben legott a 
budavári koronázási templomba kísérné, mig 
Thököly Imre tetemeit az evang. hitfeleke- 
zet képviselete a Deák-téri templomba 
vinné.

Amott a hercegprímás ur 6 eminen- 
ciája, itt az ezzel megbízandó főpap hálaadó 
istentiszteleteket tartaná, a helyi viszonyokra 
való tekintette! külön meghívandó közönség 
jelenlétében. Ezek végeztével a tetemeket 
tartalmazó sirládák a nagyközönség kegye- 
íetea megtekintésére ott hagyatnak az illető 
templomokban, az esti órák beálltával pedig 
csendben ki fognak vitetni a keleti pálya­
házba, ahonnan a tetemeket ée az országos 
küldöttséget vivő vonatok az esti órákban 
fognak Kassa felé elindulni.

Úgy, amiként azt Kassa szab. kir. 
város közönsége teszi, nem kétlem, a szé­
kesfőváros közönsége is fejedelmet megillető 
módon fogja falai között fogadni s azon 
rövid néhány óra alatt, amis? a tetemek itt 
lesznek, külsőleg ía kifejezést adand afeletti 
örömének, hogy ő felsége örömmel fogadott 
legfelsőbb elhatározása immár valóra vál­
hatott, Wokorle, m. p. miniszterelnök,"

Az ®J adótörvény.
Wekerle munkája.

A földadó.

A kormány programmjába fog­
lalta azt is, hogy az átmeneti kor­
mányzás idején a lehetőség szerint 
meg fogja csinálni ez uj adótör­
vényt is. Mint jelentik, Wekerle 
Sándor miniszterelnök most dolgozik 
az uj adótörvényen.

Ez természetesen igen nagy 
anyagot felölelő munka sa minisz­
terelnök legkésőbb november végén 
készülhet el a nagyszabású törvény- 
javaslattal. A miniszterelnöknek, 
amint a terveibe beavatottak állít­
ják, minden törekvése oda irányul, 
hogy a kormány Ígéretéhez és a 
függetlenségi párt ismeretes állás­
pontjához képest az uj törvényben, 
amely ponton csak lehetséges, érvé­
nyesítse a fokozatosság elvét.

Az uj törvény részleteibe bele­
pillantani még nem lehet, annyit 
azonban megtudtunk, hogy például 
a másodosztályú kereseti adót vég­
képpen el fogják törölni. Ezzel egy

régi bajt szüntet meg a kormány, 
mert hiszen a másodosztályú adó 
ellen volt mindig leggyakoribb a

A földadó dolgában is uj kul­
csot keres a kormány, de ez már 
nehezebb kérdés a kataszter miatt. 
Egyebekben a kormány a progresz- 
sziót tartja szem előtt s remélhető, 
hogy végre kielégítő adótörvé­
nyünk lesz,

bgybAz és iskola,
Egyh&sgasdaeági ülés. A debreceni 

ev, ref. egyház gazdasági bizottsága szep­
tember hó 29-én, délután 3 órakor a taní­
tók otthonában ülést tart Tárgyak: Folyó 
ügyek.

A református felsőbb leány nevelő 
intézet ifjúsági segítő egyesülete e hó 
23-án és folytatólagosan 26-án tartotta meg 
alakuló gyűlését. A gyűlésen Nagy Róza 
IV. éves elnökölt, aki, mint a szüneti bi­
zottság elnöke bejelentette, hogy a szüneti 
bizottság megbízásához híven, megtette a 
könyvkiosztásokat 52 növendék kapott 380 
darab könyvet, ami majdnem 600 korona 
segélyezést jelent A gyűlés a jelentést 
tudomásul véve, rátért a tisztikar megvá­
lasztására. A sesitő egyesületnek eddig 120 
tágja van. Közülök elnök lett Nagy Róza 
IV. éves növendék, alelnök Harmath Teréz 
f. 1. VI. oszt. növendék, titkár Sáfrány Ida 
IV. éves, jegyző Kiss Erzsébet IV. éves, 
pénztáros Könyves Mária III. éves, könyv­
tárnok ßodiszky Aranka III. éves, pénztári 
ellenőr Vida Julia IL éves, másod jegyző 
Magos Margit f. L V. oszt., másod könyv­
tárnok Molnár Mária L éves növendék. 
Választmány az egyes osztályokból — a 
szerint, hány tag lépett be a segítő egye­
sületbe — 16 rendes és 16 póttaggal alaku.t 
meg.

Az adótárgyalás.
A kivető-bizottság ülése.

Debrecen, szepti 28.
Az adő&ivető-bizottság ma a következő 

polgárok adóját állapította meg: Balogh János 
stiitéskereskiMő 40 korona, Orgován Janos sur- 
téskereekedö 40 korona, Krausz Engelbert ser- 
téskereskedö 50 korona, BunJi Sándor sertés- 
kereske ő 60 korona, Kovács Já ios sertósko- 
resk dó 60 korona, Kovács Péter sertéskeres­
kedő 80 korona, Nagy György szénákéi :shedő 
6 korona, Tóth Jánosnó abrakkereskedő 35 
korona 60 fillér, Hevesi Gyula gépbizományos 
8 ) korona, Klein Miksa itafmérő 250 korona 90 
fillér, Lusztig Mór korcsmáros 242 korona 4 
fillér, Kocsis Mihály tejárus 6 korona, Szilágyi 
Gábor gabonakereskedő 340 korona, Sümeghy 
Béla vaskereskedő 152 korona, Mandel Ignác 
Lipót kereskedő 114 korona, Kripkó Lajos ke­
rékgyártó 25 korona.

Zilbersiein Mór csemeg-ekereskedő 26 ko­
rona, Zilberstein Mór ócskás 25 korona, Feld­
ől ami Jenő kereskedő 82 korona, Sten Bernit 
kereskedő 40 korona, Schwartz Andor keresk. 
40 korona, Szűcs Andor szauó 25 korona, Szi­
lágyi Gábor italméró 340 korona, Veres Mihalyné 
hurkaárus 7 korona 69 fillér, Kolozsi Jánosné 
burkás 8 korona, Komádi Gáborné kolbászos 
10 korona, Bauer Lajos virslis 12 korona, La­
ciik us János virsli» 12 korona 96 fillér, Lakatos 
Józsofné galandos 21 korona 60 fillér, Schmidt 
Vince edénykereskedő 18 korona, Kiss Gyula 
kovács 26 korona 10 fillér, Kripkó Ferenc ko­
vács 30 korona, Rioz Sámuel kovács 40 korona, 
Veres István kovács 24 korona, Pesits Sándor 
kovács 40 korona, Nagy József kovács 60 kor., 
Bona Fortunáin kőfaragó 60 korona, Kohn és 
Edelstein kőfaragó 120 korona, Beck Sámuel

kőfaragó 280 korona, Fröohlioh Venoelné könvy. 
kötő 93 koroua, Komáromi Ede nyomdász 65 
korona, Keresztessy Gábor kőmlves 25 korona 
Hegedűs Mihá.y kőmives 34 ko ona, Sóvágó 
József kőmives 36 korona. 6

Nyalka István kőmives 38 korona, Kiss 
Károly kőműves 26 korona, Bujdosó András 
kőműves 30 korona, Marjalaki Sándor kőműves 
45 korona, Szikázay Sándor 250 korona, Kiss 
János kötélverő 5 korona 25 fillér; Lestyán 
Adorján közjegyző 650 korona, Guró Lőrinc 
kútfúró 40 korona, Zsenyellér Pálné kosaras 
12 korona, Bodnár Mihály lakatos 21 korona 
Nagy István lakatos 21 korona, Sipos Gábor 
lakatos 35 koicna, Mátbé Gyula lakatos 30 kor. 
Csathó Sándor lakatos 52 korona, Premier Mór 
lakatos 60 korona, Trnka Ferencné lakatos 100 
korona. Mátyás Jánosné ruhamosó 12 korona, 
Nagy Lajosnó mosó 20 kórona, Szikezay Jái os 
mosó 21 korona, Kecskés Istvánná mosó 24 
korona, Kleínfeiler Emilné mosó 20 korona 
Fehér Károlvné mosó 12 korona, Welsz Mór 
nyomdász 18 korona, Horovitz A. és tsa nyomda 
30 koron“, Liebermann Mór és tsa nyomda 60 
korona, Horowitz Zsigmond nyomdász 84 kor. 
Blattner Béláné órás 24 korona 79 fdér, Skott 
Ferenc órás 22 korona, Neuhauser Karoly órás 
68 korona, Vogel Gyula órás 56 korona, Pintér 
Gusztáv órás 60 korona, Kúrián Gyula órás 70 
fcjroua.

VIDÉK.
Szerencsétlenül járt kSmüvesinai,

Kaposvárról jelentik: Fodor Lajos 14 éves 
kőmüvesinas az atyjával az épületállványon 
dolgozott. A fal hirtelen ledőlt és az állvány 
leszakadt, maga alá temetve a fiút, ki nyom­
ban szörnyethalt.

Rablógyilkos cigányok. Meg­
emlékeztünk már arról, hogy Füzes­
abony mellett rablótámadásnak esett 
áldozatul Kanóozky József gazda 
és felesége, az asszonyt megölték, 
a gazdát pedig veszedelmesen meg­
sebesítették a rablógyilkosok, akik 
kóbor cigányok voltak. Mod azt 
jelentik Miskolcról, hogy a csend­
őrség Kenyheo község közelében 
letartóztatta a cigányokat Valósá­
gos élet-halálharo után sikerült 
csak a letartóztatás, mert a ^ cigá­
nyok megtámadták a csendőröket, 
akik azután közéjük lőttek. Két 
cigány súlyosan megsebesült A 
rablóbanda négy tagból állott

Szerelmi dráma Ungvárott, Ung- 
váron történt az alábbi ozerelmi dráma, 
melynek egyes részletei még nincsenek ki­
derítve. Az ungvári Korona-szálloda epyik 
emeleti szobáját kibérelte Schaffer Jenő 
hadnagy, aki Horog Ella kávéházi pénz­
tárosnő társisá-'ában a szobát el is foglalta. 
Rövid idő múlva fegyverlövés hallatszott, 
amit azonnal követett egy második lövés. 
A szállodai személyzet rosszat sejtve, a 
rendőrséghez telefonált, ahonnét Tóth Gábor 
őrvezető megjelent a helyszínen és az o 
rendeletére feltörték a szoba ajtaját. Amint 
Tóth Gábor a szobába lépett, látta, hogy 
Schaffer hadnagy holtan fekszik az ágyon, 
mellette hever a füstölgő revolver, Horog 
Ella pedig a halállal vivődik. A leányt 
azonnal elszállították a kórházba, ahol sebét 
kimosták és ellátták kötéssel. Az orvos 
reménykedik, hogy a szerencsétlen leány 
élete megmenthető lesz.

öngyilkosság Kakán.
Betegség miatt a halálba.

Debrecen, szeptember 29.
(Saját tudósitónktól.) A közeli Kábán 

tegnap óta élénk szóbeszéd tárgyát képezi

k| Monvórrlúmii hnlnuLK-iKnnA I b* figyelmébe hozom, hogy a bécsi és párisi női és gyermek lg
ss| wapnifimil nOlyyKOZOnSBl mo^e* kalapjaim megérkeztek és bámulatos olcsó árak mellett i«^
r I ------------- ----- ' J lesznek árusítva. — Alakítások pontosan eszközöltetnek, 1^
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6gy éltesebl, .ob« .«gg,,
ÄÄ“ SÄ« «£»
miliméteres revolverrel a szájába löt, 37,
hogy azonnal meghalt. TórRefnAkJ Az öngyilkos embert Kiss JózeeineK
hiriák óvek óta a kábái téglagyárban dől- 
Sott.’ Felebbvalói lankadatlan szorgalmáért 
nagyon szerették, úgy, hw ■ • ^b‘ mun­
kálok közt ő kapta a legjobb fizetést .

Kiss József, dacára 57 éves korána , 
nem volt megelégedve sorsával, ehhez jarin 
az hogy pár éve nehéz szivbántalmak 
kezdték gyötörni. Kiss József mindig bizott, 
ho->y majd kiépül betegségéből és újra 
egészséges erővel folytatja amúgy is nehéz
mesterségét. . _ .

Ez azonban nem következett be. Szív- 
bán talma egyre nagyobb mértékben lépett 
fel, úgy hogy sokszor ágyba döntötte Kiss 
Józsefet. Ilyen körülmények közt határozta 
el, hogy öngyilkossá lesz. Tegnap éjjel, mi­
kor családja már aludt, kiment a kamrába 
és ott az előre elkészített revolverrel a szá­
jába lőtt. ,

Az öngyilkosságról táviratilag értesítet­
ték a debreceni ügyészséget, hol — miután 
az öngyilkosság kétségkívül megállapítást 
nyert — a temetési engedélyt megadták.

Az időjárás.
A hó megakasztotta a 

vasutat.
Elpusztult termések.

A hirtelen időváltozás sok hirtelen 
kellemetlenséget okozott. Különösen ott, a 
hol nem voltak az átmenet nélküli időjá­
rásra kellően elkészülve. Ez, okon látunk 
az utcán még felöltőnélküli alakokat, akik 
az ajkukat harapják összo, de világért sem 
dideregnének, mert a hidegtől való reszke­
tős és a kurta zeke nem valami nagyon 
egymáshoz illő dolgok.

Már a fővárosban is nagyon megérzik 
a közeledő tél fagyos lebeiete. Nem is 
szólva a vidékről, a honnan egyre-másra 
jönnek a nagy hidegekről szóló jelentések.

.Becsből jelentik, hogy Bécs-Ujhely 
környékén hatalmas esőzések voltak és a 
környező hegyeket pedig már most olyan 
vastag hóréteg boritja, mint amilyent azelőtt 
soha nem tapasztaltak.

A Hochschneebergen levő szállodán 
egy méter magasságú a hó. Ilyen állapot­
ban már emberemlékezet óta nem volt a 
környék. Hófúvás is volt, amely párját rit­
kítja. A fogaskerekű nem közlekedhetett a 
hófúvás miatt. Az alagutak belsejében olyan 
jégcsapok vannak, akárcsak a leghidegebb 
tólen. Legalább két napot vesz majd igénybe 
az mák megtisz itása.

U y milyen jelentések jönnek Mór"a- 
orsz igbui, Rothwasserből. Nagy hóeses és 
hóluvas volt.

Sziléziából is hasonlókról értesítenek. 
Itt a hó a népességre nagy csapást jelent, 
mert a krumplitermóst teljesen tönkretette a 
hórcteg.

Madridból és Murciából rettenetes ka­
tasztrófa hire érkezik hozzánk. Egy falu 
csaknem teljesen tönkre van téve és azt 
li szik, hogy a vizárban sok emberélet is 
elpusztult. Santomeraban a földek öntözésére 
szánl vastartály egészen megtelt és félő, 
hogy a tariály megreped, a mi végzetes 
katasztrófát jelentene. A vasúti közlekedés 
sok helyütt szünetel. Vinarozban a villám 
egy alkoholgyárba ütött és felgyújtotta a 
gyárat. A kár egymillió pazeta. Ramblaban 
folyó kijött a medréből és már elöntéssel 
fenyegeti az egész tájat.

Országunk felső vidékéről és Erdélyből 
szintén nagy hideg és helyenként való ha­
vazásokról kapunk értesítést.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
A közgyűlés előkészítése. A városi 

közgyűlést október hó első felében fogják 
megtartani. A szőnyegre kerülő városi ügyek 
egyrészsnek előkészítésével foglalkozik köze­
lebbi ülésében a jog- és pénzügyi bizottság 
is, a mely szerdán délután tartja ülését a 
városházán.

A városháza építése. A mérnöki hi­
vatal tudvalevőleg tervet dolgozott ki a vá­
rosháza építésére. A tervezet végre tárgya­
lás alá kerül s hétfői ülésén az építési bi­
zottság több más építési ügygyei együtt fog­
lalkozni is fog vele.

Sorozás Debrecenben.
November 19-én kezdődik.

Debrecen, szept. 29.
A sorozást Debrecen város sorozó já­

rásban Debrecen ujoacállitási székhelyen 5 
nap alatt és pedig november 19-től novem­
ber 23-ig fogják végezni, A bizottság ez 
alkalommal végzi:

a) a hadi szolgálatra való képesség 
megállapítását;

b) a hadképeseknek talált egyének be- 
sorozásAt a közös hadseregbe, a honvédségbe
és ezek póttartalékába;

c) a felszólamlások vagyis a törvény 
értelmében a póttartalékba való besorozás 
kedvezményére igénynyol bíró családfentar- 
tók, illetőleg ezek hozzátartozói, továbbá 
papnövendékek és papjelöltek, népiskolai 
tanítók és tanítójelöltek, végre öröklött me­
zei gazdaságok birtokosai által benyújtott 
kérvények tárgyalását és elintézését;

d) a családi tekintetekből vagy a ta- 
nitókópezdei tanulmányok befejezhetósu cél­
jából való szabadságolás iránt, valamint 
végre

e) az egy évi tényleges szolgálat ked­
vezményének megadása iránt benyújtott 
kérvények elintézését.

2. A folyó 1906-ik évi ujoncáiliíásra az 
1883-ik, 188-1-ik és 1883-ik években született 
hadkötelesek vannak íelhiva.

3. A sorozásra felhívott hadkötelesek 
közül, a keresetképesség tekintetébfil meg­
vizsgálandó férfi rokonokkal együtt, a fön­
tebb kitűzött időszaknak minden egyes nap­
ján, csak annyian jelenjenek meg, a hányra 
nézve az ujoncállitisi eljárást cl lobot vé­
gezni; e célból a következő napirend álla- 
pittatik meg, úgymint:

1903. vi november hí 19-én az 1885. 
évi szülöttek I. korosztálya 1. sorszámtól
200. sorszámig.

1905. évi november hó 20-án, az 1885. 
évi :z-Jöttek I. irorosztálya 201. ú szómtól 
végig és az 1884. évi szülöttek 11. korosz­
tálya 1. sorszámtól 64. sorszámig.

1906. évi november hó 21-én. az 1884. 
évi szülöttek II. korosztálya 85. sorszmtól 
végig.

1906. évi november hó 22-én az 1883. 
évi szülöttek III. korosztálya o:; őszen.

1906. évi november hó 23-án, a váro­
sunkban tartózkodó azon idegen illetőségű 
állitáskotelesek, kiknek állítási lajstromki­
vonatai illetékes hatóságai által már ide 
küldettek s a fősorozáshoz megidóztettek.

4. A hadkötelesek és ezeknek a ke- 
rosetképessőg tekintetéből megvizsgálandó 
fórfirokonai is kötelesek a sorozó bizottság 
előtt, amely naponkint reggeli nyolc órakor 
kezdi meg működését, idejekorán és tisztán 
megjelenni. A sorozásra való mogj ölen ős­

nek, valamint egyáltalában a védtörvényből 
folyó kötelezettségnek elmulasztása ezen 
hirdetménynek, vagy a törvénynek nem 
tudása által nem menthető.

A ki a sorozó bizottság előtt a soro­
zásra kitűzött időre kellő ok nélkül meg 
nem jelenik, esetleg a törvényes kényszer- 
eszközök alkalmazásba vétele mellett fog 
elővezettetni és ezen kívül ha késedelmét 
nem igazolja, 20 koronától 400 koronáig 
terjedhető pénbűntetéesel büntetendő, ha 
pedig szándékosan marad el a sorozásról, 
mint hadköteles-szökevény, a körülmények­
hez képest, egy vagy kél évi szolgálat- 
hosszabbítással, esetleg 3 naptól 2 hónapig 
terjedhető elzárással és 60 koronától 600 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel fog 
büntettetni.

A csütörtöki felolvasó esték
A nagybizottság ülése.

Debrecen, szept. 29.

A csütörtöki felolvasó estéket rendező 
nagybizottság tegnap este öt órakor nagy 
érdeklődés mellett tartotta meg ülését a 
kath. főgimnázium tanácstermében.

A nagybizottság egyhangúlag s nagy 
lelkesedéssel választotta meg elnökké dr. 
Jászay Rezső igazgató-tanárt, aki tartalmas 
beszéddel foglalta el helyét. Pillantást vetett 
az irodalmi és művészeti életre s kifejtette 
programmját, amelyet a felolvasó esték ren­
dezésénél követni fog. A magvas beszédet 
lelkes éljenzéssel honorálta a nagybizottság.

Azután igazgatókká szintén egyhangú­
lag dr. Eberhnrdt Bélát és Than Gyű iát 
választották meg. Pénztáros egyhangúlag 
Mihalovits Jenő lett A szükebbkörü ren- 
dezőbizottságba tagokul Unger Gusztáv, dr. 
Derek assy István, Húsz Lajos és Zilahy 
Gyula választattak meg.

A nagy bizottság ezután kimondta, 
hogy az idén is köt ciklusban rendezi a fel­
öl rasó estéket. Egy-egy ciklus ót felolvasó 
estét ölel fel s ezekre két koronáért váltha­
tók bérlet-jegyek. A régi bérlők jogait ké­
sőbb meghatározandó napig fentartja a 
rendezőbizottság.

Ugyancsak ez alkalommal határozta el 
a bizottság azt is, bogy a kot felolvasó cik­
lus közt két vig estélyt rendez. A vig esté­
ket a Bika szálloda dísztermében tart­
ják meg.

Végűi őrömmel hallották Mihalovits 
Jenő pénztáros jelentését, aki a múlt évi 
nagy anyagi sikerről számolt be. A jelentén 
tudomásul vétele után kimondták, hogy a 
korán beállott hidegre tekintet, el ezer ko­
ronát fordítanak a szegény gyermekek 
felruházására.

Kitűzték az első felolvasó eJélv idejét
is október 25-ére. Azontúl mind násödík 
csütörtökön tartanak felolvasó estélyt

Végül dr. Jászay Rezső mc . 
szünetet a bizottság lelkes érdeklődéséért, i 
felolvasó estek, nemes . -. - .. -r át ä .. 
tovaboi m leg pártolásáén aján.otia s a gyű­
lés az elnök éltetésével véget ért.

SZÍNHÁZ.
A második előadás. Üressugtől kon­

gott tegnap a Muzsaosarnok. A koldusgrófot 
ismételték s a lelkesítő tapsokhoz nem volt 
ember. Alig ültek nóhányan a padsorokban. 
De akik ott voltak, találtak egy kis szóra­
kozást az előadásban és a zenében. Éles 
szem azonban fedezhetett fel aprólékos s 
inkább felületességre visszavezethető hibá­
kat is. A koldusok egyike-másika például 
ragyogó aranygyűrűkkel jelent meg a szí­
neit. Az operett szebb kiállítást is megér­
demelt volna. Ha egyébért nem, de leg-

Cipő Király Tolnai Dániel
Síi9.1 yfti! mindenki, tinny czipä szükségleté! $

Fiac-utea 4H. szw, főpostával szem«
Sie« (Osanafc fiiszerüzlet szomszédságában.) 

1 üz'sfti’ t - Csak a Cipő Király cégre tessék figyelni
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*16bb asért, hogy a rendezőt a felületesség
kritikája ne érje. Mert így nem kerülhette 
& A harmadik felvonásban például, mikor 
& darab Ncw-York mellett a nyaralóban 
Misáik, a háttérben ott pompázott a velencei 
dogé palota, a oampagme, sőt a sóhajok 
Mi ja is-

Mise Hőbbe. Ma kerti! színre Habnel

Í ran ka első felléptével »Miss Hőbbe“ vig- 
,tók, újdonság, itt először; a darab többi 

szerepei Ternyin, Szakács, Ardai Ida kezé­
ben vannak.

Vasár napi előadások. Holnap, vasár­
nap két előadás lesz ; d. n. 3 órakor mérsé­
kelt helyárakkal Geepreghy Ferenc egyik
legkitűnőbb népszínműve, a * Piros bugye- 
íáris“ kerül színre, a fő női szerepben Fótby 
i Tálával, kívüle részt vesznek az előadásban 
Szakács, Árkossy, Bay L., Polgár, Ardai L, 
Szakácsáé, Sarkadi, Szabó Gyula stb. hete 
7 óe fél órakor rendes helyárakkal Huszka 
Jenő népszerű operettje, a »Bob herceg 
operetté kerül színre, a címszerepben Lónyai 
Piroskával, kinek ez egyik legjobb szerepe. 
Annit Vida Ilona énekli» Az operetté többi 
szereplői: Radó Anna, Ardai Ida, Arkossy, 
Polgár, tiarkady, Szabó Gyula, Deési, 
Bay L. síb.

A jövő hét műsora. Vasárnap dél­
eién- Piros bugyelúris, népszínmű, mérsé­
kelt. hely árakkal'; este: Bob herceg, ope­
retté. Hétfőn: Güll baba, operett A. bérlet­
ben. Kedden: Miss Hobbs, vígjáték B. bér­
letben. Szerdán: Koldusgróf, operstte 1 C. 
bérletben. Csütörtökön: Az ösztön, színmű, 
újdonság A. bérletben. Pénteken. A ma* 
gyár dal, melodráma, utána: Baj&zzók, 
opera B. bérletben. Szombaton Bánk-bán, 
dráma 0. bérletben.

ámerik&t Ben-
recenbea.

Ünnepély a gályarabok 
emlékénél.

Már többször hírül adtuk, hogy 
a budapesti Washington-szobor le­
leplezésének alkalmából hazánkba 
jött amerikai honfitársaink Debre­
cenbe is ellátogatnak s az amerikai 
magyarság nevében koszorút he­
lyeznek a gályarabok emlékoszlo­
pára, a dicső vértanuk emlékére.

a koszoruletétel ma délelőtt 9 
órakor fog végbemenni szép ün­
nepség keretében. Az ünnepélyen 
az amerikai honfitársakon kívül 
részt vesz a főiskolai Énekkar is. 
Megjelenik az egész főiskolai ifjú­
ság" és tanári kar.

az amerikai magyarok közt 
van Csutoros Elek clevelandi lel­
kész is, ki nyolc évvel ezelőtt még 
a debreceni theol. akadémia hall­
gatója volt, majd később mint 
esküdt-diák működött a főisko­
lában.

Külföldi tanulmányukéról visz- 
bzatórve amerikai hitsorsosai bi­
zalma folytán kiment az uj világ­
elsőbe, honfitársainak Isten igéit 
hirdetni.

újdonságok.
* Istentisztelet. Az ágost. hitv. ev. 

templomban vasárnap d. e. 10 órakor az 
istentiszteletet Hudák János segéd-lelkész 
vég»».

» Doktor juris. Dr. Hódy Béla ügy­
védjelöltet a kolozsvári Ferenc József tudo­
mány egyetemen a jog- és állatntudományok 
tudorává avatták.

* Október 6. & főiskolában.
Debrecenben minden kör meg fogja 
ünnepelni az aradi vértanuk emlé­
kéi Lelkesen és méltó módon ké­
szül megülni a gyászos évfordulót 
a debreceni főiskola hazafias ifjú­
sága is. Az ünnepélyt a „Magyar 
Irodalmi Önképző Társaság“ rendezi. 
A rendezőség most az ünnepség 
díszesebbé tétele céljából ünnepi 
ódára pályázatot hirdet, amelyben 
minden akadémiai hallgató részt 
vehet. Jutalomdij 10 korona. Pálya­
müveket jeligés levéllel a társaság 
titkárához kell beadni.

* Halálozás. A következő gyászjelen­
tést vettük : Mély fájdalommal tudatja öz­
vegy Budabázy Istvánná kenesei Kenessey 
Amália mint hitves úgy a maga, mint gyer­
mekei : Zoltán, Anna férjezett Jalsoviczky 
Sándorné, Kálmán, István; veje: jalsovai 
Jalsoviczky Sándor, valamint unokái: Jal­
soviczky Károly, Zoltán, Sándor, István, 
Tibor és a távolabbi rokonok nevében is 
idősei budiházi és veskóczi Budaházy István 
urnák, életének 80-ik, házasságának 53-ik 
évében, hosszas szenvedés után, 1906. évi

I szeptember hó 28-ik napján reggel 6 órakor 
I történt gyászos elhunytat Kedves halottunk 
í földi részei folyó szeptember hó 30-ik nap­

ján, vasárnap délután 3 órakor fognak az ev. 
ref. egyház szertartása szerint, a Batthyány- 
utca 34. számú háznál tartandó gyászima 

j után, a helybeli Kossuth-utcai temetőben 
í levő családi sírboltba örök nyugalomra el­

helyeztetni. Mely végtisztességtételre roko­
nain kai, ösmerőseinket bánatos szívvel meg­
hívjuk. Áldás és béke poraira ! A temetest 
Gebauer temetkezési intézet rendezi.

* Munkások népgyülése, a
debreceni szervezett munkások va­
sárnap, e hó 30-án, délelőtt 10 óra­
kor, a városháza udvarán nyilvá­
nos népgy ülést tartanak, a nép- 
gyűlés tárgya: Az élelmiszer és 
íakásuzsora.

* Szakosztályi ülés. Az ipartestület 
lakatos szakosztálya holnap délelőtt 9 óra 
kor az ipartestület tanácstermében ülést tart. 
Az ülésen felyó ügyekkel foglalkoznak.

* A holnapi atlétikai verseny. A be­
érkezett nevezések szerint a holnapi verse­
nyen több budapesti egyleten kivul szere­
pelni fog Nagyvárad, Nyíregyháza, Arad, 
Hódmezővásárhely, Kassa. A helybeliekkel 
együtt 57 egyén indul, köztük több orszá­
gos és európai hirü bajnok. Délelőtt 9 óra­
kor versenyeznek a sulydobó és magasugró 
csapatok, délután fél 3 órától kezdve a 
többi számok következnek; öt órakor a 
versenynek vége lesz. Tiszteletdijak: A 
győztesek jutalmazására az érmeken kivöi 
öt értékes tiszteletdij áll rendelkezésre: 
a magyar atlétikai szövetségtől, a debreceni 
hölgyektől, az egylet tisztikarától és választ­
mányától, a debreceni sportbarátoktól és 
azokon kívül az egyesületnek mecénásától, 
Lestyán Adorjántól, ki a tavaszi nagy torna-

1 versenyen is szép csokrokkal lente meg a 
1 zászlókoszoruzó hölgyeket A dijak szom­

baton Varga József bútorkereskedő kiraka­
tában (Pi-o 44. sz.) láthatók. Jegyek ára: 
Négy személyes páholy 12 K, tribün-ülés 2 
K, erkély-ülés 3 K, nyílt ülés 1 K, állóhely 
40 fillér. Egyleti tagok, ha tagsági díjjal 
nincsenek hátralékban, a páholyok kivételé­
vel félárat fizetnek. Ezek az árak délutánra 
érvényesek. A délelőtti mérkőzés 40 fillérért 
tekinthető meg. A díjkiosztás este lesz a 
máv. állomás éttermében tartandó vacsora 
alatt E vacsorán egylpti tagok és érdeklődők 
szívesen láttatnak. Étkezés étlap szerint, 
Kezdete 8 órakor.

* Festők gyűlése. A festők, mázolok 
szakszervezetének helyi csoportja vasárnap 
délelőtt kilenc órakor tartja rendkívüli köz- 
gyűlését A tagok megjelenését kéri a veze-
tőség.

* Ipariskola Debrecenben, Hégi 
óhaja fog legközelebb legalább 
részben teljesedni Debrecen váro­
sának. A város ugyanis mát* évek 
óta sürgeti egy ipariskola létesíté­
sét, melyet ismételten kérelmezett 
a kereskedelmi kormánynál. Az 
ügy eddig még nem jutott dűlőre, 
most azonban Kossuth Ferenc ke­
reskedelemügyi miniszter elhatá­
rozta, hogy kezdeményező lépést 
tesz e tekintetben és addig is, mig 
Debrecenben rendes szakiskolát 
állíthatnak fel, rendszeres és állandó 
mestertanfolyamokat szervez a kü­
lönböző iparágak mesterei és se­
gédei számára. A miniszter erről 
azzal a megjegyzéssel értesítette 
Debrecen város közönségét, hogy 
utasítsa az iparoktatási főigazgatók 
lépjen a várossal sürgős érintke­
zésbe, úgy hogy ez az uj iparok­
tatási intézmény még a tél folya­
mán Debrecenben szervezhető le­
gyen.

* A kié vonat elé vetette magit.
Csorba Zsófia, a makacs öngyilkos, a ki a 
kis vonat elé vetette magát, már egészen 
jól érzi magát Sérülései nem oly súlyosak, 
mint először hitték, komolyabb természeté 
egy sincs benne. Tegnap a rendőrség is ki­
hallgatta és végzetes tettét életűn tsággal 
okulta meg. a beteg leányt különben teg­
nap megl Ilógatta a helyivasut igazgatója, 
Májerszay Mihály is.

* A magyar-szabók sztrájkja
megszűnt A magyar-szabómesterek
és munkások tegnapra hirdetett bé­
kéltetési tárgyalása, mert azon a 
mesterek egy része nem jelent meg 
— elmaradt. A munkások még a 
délután iolyamán felkeresték a 
rendőrfőkapitányságon lévő ipar­
hatóságot, hol kijelentették, hogy a 
sztrájkot tovább nem folytatják es 
munkába állanak.

* A villám sebesültje. Pár nappal 
ezelőtt a város felett elvonult nagy vihamas 
Nagy Imre cserei lakos áldozatul esett*.„ A 
eső elől egy fa alá húzódott s a villái 
éppen abba a fába sújtott le. A szerencsét­
len ember súlyos égési sebeket szenvedve 
debreceni kórházba került. A gondos ápom , 
melyben része volt, lehetővé tette, p°8y 
kórágyát elhagyhassa. Tegnap már teljese 
felgyógyulva hagyta el a kórházat.

* Félegyhási János motoros üzemű 
kávépörkoldéjében lehet a legjobb, arom 
kávékat kapni; a nála vásárolt kávékat egy 
negyed kilótól feljebb díjtalanul pörköli. ^

más uriőivat cikkekKa Cipők, Kalapok, fehérneműik, Nyakkendők om 
Neumann testvérek le.Vu$sbUul"z.“k: Tiszapalotában.
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* r? ä“ jrt-Ä;

-TÄ £y*s*2syűárendes uto° kerülhettek a* *ZMJÍ£Í * 
__ „qMm hanem rendőrt hivatott, a

tov“ iszonyt abünügyi osztályra kísér­
tette Itt azután a bélyegekről valóságos 
Odíszea derült ki A* asszony ugyanis azt 
állította, bogy ő a bélyegeket egy helybeli 
kereskedő-seyédtől kapta. A segéd, a kit 
nyomban fplhivattak, azt bizonyost» erősen, 
hogy neki a bélyegeket egy barátja Nagy- 
Ritáról küldte. Most csak az a kérdés, hogy 
a barát vállalja-e ezt, vagy esetleg neki ia 
küldte valaki ? Mindenesetre a távirat, me­
lyet Nagy-Ajtára a csendőrőrshöz küldtek, 
világot fog vetni a különös bélyeg-históriára. 
Addig is, mig a bélyegek igaz tulajdonosa 
megkerül, a rendőrség figyelemmel tartja 
őket.

* A csizmadia, ifjúság? mos-
galma, A csizmadia ifjúság1 köré­
ben napok óta erős mozgalom fo­
lyik, melynek célja a bérfelemelés. 
Az ifjúság körében régen nagy az 
elégedetlenség, különösen a bér 
miatt. Erősen hangoztatják, hogy a 
teljesített munkájuk sehogy sem 
áll arányban a fizetéssel. De van­
nak egyéb sérelmeik is, melyek a 
munkaadó és munkás közti vi­
szonyra vonatkoznak. Összes sérel- j 
meiket különben pontokba foglal­
ták és azt átadták a mestereknek. : 
Elvannak rá szánva, ha kérelmü­
ket nem teljesítik — sztrájkba lép­
nek. Az ípartestület értesülve a 
mozgalomról, a békés kiegyezés 
é-dekóben közbevetette magát. Az 
ő indítványára jövő héten kedden 
e tárgyban értekezlet lesz az ipar­
testületen, melyen mindkét fél kel­
lően képviselve lesz.

* Megmarta a kutya. Veszedelmes 
sebet ej leit Szabó Miháiyon egy kutya. A 
szegény ember szokott munkáját, a lámpa- 
gyújtást végezte, mikor a Veres-utca egyik 
házából egy kutya rárohant, a dühös kis 
állat amellett, hogy ruháját leszakította, 
jobb lába vastagbusába is jól beleb «rapotl. 
A rémült ember sebét dr. Szalay Béla r. 
orvos kötözte be.

* Bitiint családapa. A kegyet­
len sors végzetes csapást mórt Blot­
ter Jánosnéra. A gyönge, beteges, 
halvány arcú nő férje, a család 
fenntartója eltűnt, nyoma veszett A 
szerencsétlen asszonyt három kis 
gyermekével a legnagyobb nyo­
morban hagyta, akik napok óta 
konyöradományokból élnek. az 
eltűnt családapát most országosan 
körözik.

* Magyar műipari cikkek raktára
Aszmann Ferencnél.

* Menyasszonyi ajándékok, gyer­
mekjátékok, női kézi-táskák csoda ol,osó ár­
ban kaphatók a budapesti Koronás Áruház­
ban. Debrecen, Piac-u. 7.

* Megtekintésre méltók a Nyakkendő 
Király lőposta melletti kirakatai, a hol az 
őszi férfi-divat legizlésesebb újdonságai lát­
hatók.

* Zongora, cimbalom, hegedű és min­
denféle húroknak készítésére egy nagy­
szabású húrt on ó-gép érkezett a Komáromi 
M. cég részéra A zenekedvelő közönség 
figyelmét felhívjuk a jó és tarlós húrokra. 
Aki ilyet akar beszerezni, a Komáromi M. 
hangszerüzletében: József kir. herceg-utca 
2. sz., saját házában, megrendelhető és kí­
vánságára a -evő előtt is elkészíttetik.

* Október hó 1-én, hétfőn megnyílik 
a Schaf tánciskolája.

A Mária“ Mázban mindet m uns-asiil#
* AataMy Ferencs könyvkötő, bSrdieamüvea. 

Debrecen, Piaoutos 31. A válónk ássál «semben.
* Kitűnő szabása férfi dtvatingek

1 firt. 75 kr,, 8 fit. és 2 írt 50 kr. 
Feketénél.

Péa«*, «aver, és císsretU-Urt-sk, éti k»el- 
táskák és MrSntóL a íeZjebbak és ieieiossbbak. 
Mentse áréMzátea, Sossatli-utoa 4. ss.

* Ssabé Béla miskolci pipere-
szappangyáreti kiváló minőségű moBdóezapp&nai 
alulírottnál állandóaa kaphatók. Nemetek a 
hirdetett s általánosan kedvelt pármai ibolya- 
szappant, hanem &z összes többi szappan- 
készítményeit raktáron tartom s azok 20 fillértől 
kezdve kaphatók. Az országos hírű Szabó-féle 
gyermek esappaa Debrecenben egyedül nálam ! 
kapható. Ráca Hermann Angyű-dragueriája, 
Debrecen.

;;; Szülők figyelmébe £ Diákok 
részére legszebb fiakalapok, ingek, 
gallérok, nyakkendők legoícsébbas 
Feketénél.

táviratok.
A király egészséges,

Becs, ezept 28. A király, leg­
újabb jelentések szerint, betegségét 
teljesen kiheverte a ma már fo­
gadta Goluchowsky, Pitreieh és 
Burián közös minisztereket, utóbb 
pedig külön kihallgatáson fogadta 
Buriánt, aki Bosznián és Hercego­
vinán keresztül tett útjáról tett je­
lentést A király, ha egészséges lesz, 
átköltözik a Burgba.

Újabb földrengés Amerikában.
New-York, ezept. 28. Itt és ; 

a környéken az éjszaka folyamán 
erős földrengést éreztek. A város 
külső részeiben lakó szegényebb 
lakosság fölriasztva álmából, az 
utcára szaladt és a város környé­
kén keres menedéket. Több ezerre 
rúg azoknak a száma, a kik nem 
mernek visszatérni a házukba és 
künn a szabad ég alatt tanyáznak. 
Félnek, hogy a város San-Franciskó 
sorsára jut.

A miniszterelnök Becsben.
Becs, szept. 28. Wekerle Sán­

dor miniszterelnök ma Becsbe uta- ‘ 
zott s holnap kihallgatásra jelent­
kezik a királynál, a hol is a puli- I 
tikai helyzetről tesz jelentést. Ez­
után Beck közös miniszterrel fog 
tárgyalásokat folytatni a költség­
vetésre és a delegáció idejének 
megállapítása tárgyában. Wekerle 
miniszterelnök vasárnapig marad 
Becsben, akkor hazaérkezik és 
hétfőn minisztertanácsot tart az 
1907. évi költségvetés tárgyában.

A forrongó Oroszország.
Odessza, ezept. 38. Az odesszai zsidók, 

kiket a fekete banda gyilkolásai ós rabló- 
támadásai szerfelett nyugt danitanak, kül­
döttséget menesztetlek Kaulb ire tábornok­
hoz, az odesszai katonai kerület főnőkéhez, - 
azzal a kéréssel, hogy tegyen megfigyelő 
intézkedéseket Kaulbars tábornok megígérte, , 
hogy gondoskodni fog a rend fenntartásé- , 
i^i, liozzá'ette: l

— Azonban figyelmeztetem önöket, 
hogy ha az orosz nép szövetsége valamelyik 
tagjának csak egy hajszála is meggörbüi, 
akkor a vér patakokban fog folyni.

Ah odesszai zsidókon a legnagyobb 
kétségbeesés vett erőt,

Berlin, szept. 28. A Vess. Ztg. ez 
alatt a cim alatt: „A cár szökése4 és kér­
dőjellel ellátva, kopeu hágai levelezőjének 
következő táviratát közli:

Miklós cár és családja a dán király: 
udvart Fredenaborg kastélyban még október 
közepe előtt meglátogatják. Ezt a közle­
ményt az udvarhoz közelálló részről meg­
erősítik azzal a hozzáadással, hogy az orosz 
Lövet a cári család idüérktiíóae miatt eluta­
zását elhalasztotta.

Az angolok Budapesten.
Budapest, szeptember 28. Az 

angol vendégek a Tátrából már 
hazaérkeztek Budapestre s a Hun­
gária szállodába szálltak meg, ahol 
egy újságíró megkérdezte őket, hogy 
mint vélekednek a limed cikkére 
vonatkozólag. Az angolok kijelen­
tették, hogy érdemlegesen nem nyi­
latkoznak, nehogy félreértések tá­
madjanak a dologból. A limessel 
ők semminemű összeköttetésben nem. 
állanak, do nemcsak ok, hanem 
egyetlen angol politikai párt som 
áŰ velük összeköttetésben.

Párbaj egy királynő miatt.
Paris, tizepí. 28. Margit királynő 

legközelebb automobilon, kirándu­
lást tett Parisba. Ebből az alkalom­
ból Monitelii, az „Avanti* lap szer­
kesztője megtámadta a királynéi., 
akit egy másik lap szerkesztője: 
Letton védelmébe vett s súlyos 
sértéseket vagdalt kollegája fejé­
hez. Ebből párbaj lett. Első nap 
20-or csapott össze a két szerkesztő, 
de egyik sem tudott győzedelmes­
kedni a másik felett. Második nap 
Letton megvagdalta Moniteliit.

Vérdij a cár fejére.
Loudon, szept. 28. A Daily Ex­

press szerint Géniben és Zürichben 
titkos felhívást bocsájtottak ki, a 
melyben arra szólítják fel az oro­
szokat, hogy gyilkolják meg a cárt. 
A felhívás, melyet titokban csem­
pésztek át a határon, azt tartal­
mazza, hogy aki a cárt meggyil­
kolja 65000 rubelt kap, a eárevics 
hullájáért pedig 52 ezret fizetnek. 
A felhívás kijelenti, hogy a me­
rénylők a pénzt biztosan megkap­
ják, ha pedig dicső (!) tettük miatt 
elvórzenének, úgy rokonaik kap­
nák meg a pénzt 3 uappal a me­
rénylet elkövetése után.

Osztály sorsjáték.
Budapest, szeptember 28. Az oszt&iy- 

norejáiék mai búzásán a következő nyeremé­
nyek sorsol láttuk ki: 20.000 koronát nyertek: 
15009 40794. 10.000 koronát nyert: 82238. 
2000 koronát nyertek: 8597 19249 21185 
21174 44886 46624 46813 62038 54872 61U93 
62638 65475 67257 68» 64 78125 80006 81250 
87017 97454 98577 106437 110387 110664 
114266 115219 118984 121781. 1000 koronát 
nyertek: 5U8 1776 2389 7581 10472 10723 
14144 16427 18080 18151 21867 24303 26568 
80017 80193 37275 39308 40-405 41612 42758 
44759 45272 45886 51523 52601 57450 58896 
69887 62435 63388 64491 68222 75698 91680 
93324 94612 06117 96576 97070 97382 
9786 99142 102886 111781 112343 113353
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Stem 130053 120336 12769 122926.^500 
koronát nyertek: 814 1188 1725 10140 
18918 1892« 15628 16773 17874 17508 18587 
21379 23607 25896 26229 27148 29549 30274 
80822 82760 33718 34006 35749 59695 445 >6 
«4685 53846 54321 58900 60327 61783 62284 
64096 60029 69779 73111 75496 77854 80930 
84492 88205 88323 90022 95306 95385 99763 
99970 101301 103414 10656 106803 107777 
109441 109871. 111919 112002 116369 116612 
117868 119379 11968 121983. A többi kibu­
kott számok 200 koronát nyertek.

TÖBWÉOTKBZÉS.
§ Támadás eeprüveL Barna Ferenc 

asztalos-segédet a szobába küldte gazdája. 
Ott. találkozott a segéd Fehértói Juliánná 
szobaleánynyal. a ki éppen sepregetett — 
Valahogy szóváltás keletkezett közöttük s a 
szohaleány oly erővel vágott a seprűvel 
Barna Ferenc ujjára, hogy az három hétig 
gyógyittatta utána. Súlyos testisértós vét­
sége miatt panaszt tett a ezobaleány ellen, 
n kit tegnap a törvényszék egy havi fog­
házra ós tíz korona pénzbüntetésre ítélt. Az 
e!ítélt szobaleáuy felebbozett.

g Véres harag. Tóth Imre fóldesi la­
kos régebben haragudott Kádár Imrére. — 
Hogy rajta haragját kitöltse, ogy este meg­
leste s egy szegletnél úgy elverte, hogy Ká­
dár Imre busz napnál is tovább betegeske­
dett utána. Tóth Imrét a törvényszék tegnap 
négy havi .fogházra Ítélte.

.§ Beembeeeálltak a rendőrrel. Szőke
Karoly és Szökő Gerzson debreceni nap­
számosok jókedvű állapotban haladtak végig 
a Kut-utcán s végig dalolták a hosszú utat. 
Karika Balázs rendőr csöndre intette őket, 
de nem fogadtak szót a rendőrnek, hanem 
lökdösni kezdték. A rendőr panaszt emelt 
ellenük s hatóság elleni erőszak miatt Ke­
rekes János elnöklete alatt tegnap Ítélkezett 
felettük a törvényszék. Szőke Károly tizen­
négy napi. Szőke Gerzson pedig nyolc napi 
fogházai kapott. Mindketten felebbeztek.

Öngyilkosság az ügyész­
ségen.

Hitelezők sírjatok.
A királyi ügyészségen ma reggel az 

egyik hivatalszobában vérző holttestet talál­
tak. Mellette egy revolver feküdt és egy 
nyitott tevéi, mely így szólott;

Kedves szüleim!
Boosássatok meg, ti hitelezőim pe­

dig sírjatok. Agyon kell lőnöm magam, 
mert szerelmes vagyok. Öngyilkosságom 
oka szerelem és pénz. Kedves Arthur ba­
rátom (egyik kollégája), kérlek, vasald be 
őt forint követelésemet közös ismerősünk­
től és idd el az imádott nővel az én egész­
ségemre. Kérem a rendőrséget, ne boncol­
janak lel, ne lek tessenek a boncasztalra, 
mert irtózom attól, hogy testemet kések­
kel vagdalják,

Daumann Kornél.
Az Öngyilkos a kir. ügyészségen két 

év óta napidijas volt. A szorgalmas és ügyes 
fiatalembert nagyon szerették felobbvalói s 
már két év óta a lajstromügyosztályba he­
lyezték át, ahol a legmagasabb diurnumot, 
(8 korona) kapta.

Az utóbbi időben búskomorság jeloi 
mutatkoztak rajta. Kollégái tudták, hogy 
szerelmes egy nőbe, akivel gyakran kocsi-
kázni látták a Btefánia-uton. Sokszor pa­
naszkodott, hogy nem telik neki mulatozá- 

®B nagyon boldogtalannak éreztemagát.
. . ?zer®lmo tárgya egy fővárosi színház
öZüalosDŐje volt, akinek csak e nvit irt:

?nM^v®sá-om i,leie 19 )6. X/27 
Miután 7 é, 1 >! óra. SZp e lek. i n „zzál! 
IJffv-c. mn-TPO' am?! K , v ■ mos1
vége mindennek.

Utolsó levele a hitelezőinek szól s csak
két szóból áll:

— „Hitelezőim, sírjatok !“
Az életunt tegnap délután három óra­

kor tért vissza hivatalába s akkor irta a le­
veleket. A takarítónőnek feltűnt ugyan Dau- 
mann különös szorgalma, de nem szólt senki­
nek, mert az éle.unt megnyugtatta:

— Csak néhány sürgős magánlevelet
Írok, aztán elmegyek.

Tovább nem is törődött vele. Este 
nyolcadtól órakor zuhanást hallott a szobá­
ból. Ennek sem tulajdonított azonban külö­
nös fonto-sá„oí, mert azt hitte, hogy Dau- 
mann valami súlyos könyvet ejtett a földié. 
Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a 
golyó, melyet a napidijas a mellébe röpített, 
nem ölte meg azonnal. Két-három óráig 
tartott, mire a szerencsétlen ember elvérzett 
A holttestet a rendőrség a törvényszéki or­
vostani intézetbe szállította s meuinoitotia az 
öngyilkosság ügyében a vizsgálatot.

HÍRBE.
Lueger és Apponyi. Becsből jelentik:

Az osztrák történetírók fogadásánál Lueger 
polgármester gróf Apponyi Albertnak azzal 
a kijelentésével foglalkozott, hogy a nyu­
gati kultúrát a magyarság mentette meg. A 
kitűnő polgármester, a kinek a história is 
arra való, hogy elferdítse, nagy önérzettel 
elharsogta, hogy ez nem igaz, mert a ma­
gyar kultúrát a német Becs mentette meg. 
Ha Bécs nem lett volna, akkor ma Magyar- 
ország —- török provincia.

A komáromi honvédemlék. Komá­
romból táviratozzak: A komái ommegyei és 
városi muzeumegyesúlet vasarnap, szeptem­
ber 30-án délután 3 órakor a komáromme- 
gyei Herkály-pusztán emléktáblával jelöli 
meg azt a helyet, ahol a m.myur szabadság- 
harc utolsó fejezetihez ért Komárom vará­
nak a túlnyomó ellenséggel szemben történt 
átadásával. Az emléktáblát kegyeletes ünne­
pély keretében leplezik le, melyre külön­
vonat viszi el a hazafias érzelmű Közönséget. 
Az ünnepély sorrendje a következő: 1. Him­
nusz, éne síi a komaromi dalosegylet 2. Al­
kalmi beszéd, tartja Alapi Gyula, a Muzeum- 
egyesület titkára. 3. Herkály-puszta nevében 
Baku Gyula átveszi az emléktáblát. 4. Szó­
zat, énekli a komaromi dalosegyesület Az 
ünnepélyre a A u icam-egyesülel meghívó 
utján hívta meg a város közönségét ós az 
egyesületeket.

Szás éves egyház. Késmárkról ír­
ják : a A jövő hóban ünnepli a svábóci ág. 
hitv. ev. egyházközség templomavatásának 
száz éves évfordulóját és ezen nap emlé­
kére a szegény nép filléreiből gyűjtött uj 
harangot is felavatják. Az ünnepre, amely 
nagyszabásúnak Ígérkezik, már nagyban 
folynak az előkészületek. Zelenka Pál püs­
pök is kilátásba helyezte személyes részt- 
vételét

A szatmári püspökszentelés. Szat-
márról táviratozzák: Dr. Boromisza Tibor 
szatmári püspök felszentelése e hó 30-án 
megy végbe Egerben. A felszentelést 8a- 
massa József egri bíboros érsek fogja vé-

fezni Párvy Sándor és Szmrecsányi püspö- 
ök egódletével. A szatmári egyházmegyei 

napsag köréből a szentelésen részt vesznek 
Italkovszky Pál, Fásztusz Elek, Orosz Ala­
jos, dr. Tecktól János, dr. Zrinzi Tamás, 
Ékkel Béla, dr. Wolkenberg Alajos, dr. Ko­
váié Gyula és Záhoránszky István. A kalo­
csai főkáptalan Hoffmann Károly és dr. 
Boromisaza István fogják képviselni. Dr. 
Boromissza Tibor az eddigi megállapodások 
szerins a jövő hó 2-án érkezik székhelyére, 
Szatmárra és okt. 7-én lesz az ünnepies 
installáció.

• Tífuszjárvány. Körmöcbányáról je­
lentik : A Körmöcbánya környékén fekző 
Kunosvágása, Jánoehegy és Kókekő közsé­
gekben a titusz lépett fel. A hatóság minden 
óviatózKeüust megtett, hogy a járvány terje­
désének elejét vegye.

1906 szeptember 29
-------------- ------------------- $----------___________

A kereskedelmi bank tőkeemelése
A Pesti Kereskedelmi Bank ma délben 
L czy Leó udvari tanácsos elnöklete almt 
ulest tartott, melyen elhatározta, hogy 7000 
részvény kibocsátásával a 35 millió korona 
részvénytőkét 42 millió koronára emeli fel 
Az átvételi árfolyamot 2700 koronában álla­
pította meg, az átvételi határidő okt. 10.

Ingatlanok forgalma,
Üzv. Friedmann Mártonná Friedmann 

Szeréna veszik a debreceni 2171. sz. tjkvben 
foglalt Csók-utca 3. sz. házat Fülup Károly 
és társaitól 12400 kor.

Nagy Mihály és neje Varga Juliánná 
veszik a debreceni puszta-halápi 81. sz;, 
tjkvben fordáit 28 hold 75 né yszögöl ka­
szálót Donáth Ferencnétől 24 0Ó0 kor.

H itler Bér a'an és neje V ub'ovszki 
M veszik a uobreceni 2900. > s/.tjkvben 
i< iieált Ferenc-u ca 1. sz. ház it Ed r 
Ru-oiíuó Bulszler Stefánia és Kreti Riehárdné 
Buiszter Murii'tól 147000 kor.

Erdős K iroly veszi a debreceni 9270, 
sz. tjkvbon foglalt 1 hold 22 négyszögöl 
ujosztásu földet Kemecsey Ferencné Bak 
Esztertől 2160 koronáért.

Szabó Mihály veszi a debreceni puszta­
halápi 9. sz. tjkvben foglalt 20 hold 284 
négyszögöl kaszáilót Jobbágy Lajostól 18000 
koronáért.

Miklós András és neje Bársny Sán ve­
szik a debreceni 48. sz. tjkvben foglalt 18 
hnld 632 négyszögöl ujosztásu földet Szilágyi 
Sárától 21000 kor.

gpwes önkéntes
arak figyelmébe!

Van szerencsém a leendő egyéves önkén- i 
tes urakat értesíteni, hogy nálam bármely fegy­
vernemhez tartozó urak részére a legjobb s 
legelegánsabb kivitelben és legitSHa JMáá™ 
amjy<s»65 ás'asita kóssutaek

Egyenruhák.
Az újonnan rendszeresileli; dolmá­
nyokat a legcsinosabb kivitelbe.

Minden megrendelt egyenruháért, val mint 
felszerelési cikkek szabályszerűségéért felelős­
séget vállalok. — 1 '

Ugyanosak kilü ,ö lovagló (britses) nadrá­
gokat valódi angol szabas szerint krszltek. 
Úgyszintén polgári öltönyöket, valamint dísz- 
magyar öltönyöket a legelegánsabb kivitelben 
készítek. Kiváló tisztelettel

Kiszel Sándor
El örendü üzlete és felszerelési < ikbek raktára 
DEBRECEN, Kossuth-u. 19. Szlházzal szemben. g

RITKA ALKALOM
Csak rSvid ideig tart

VerSeoy árúbáz
a Bika kávébázzal szemben.

Szeptembsr 301 felosziik
Az összes meglevő Aruk: Kart®' 
nők, Barhelek, Szövetek, nol es 
úri feliéraeraüek stb. — Leszállton 

áron eladatnak.
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Gyakornok
felvétetik

Bosenterg szállító cégnél,

Szagedi paprika kOlftnlegesságek.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém an, é. közön8ég, üzlet 
feleim és megrendelőim becses tudomására 

juttatni, bogy
1 *a fe «í « ° *** m * 

május hó 1-151
Arany János-n. 14 sz, alá átiiBlyaziem

Tisztelettel:

Horváth András,
festő.

Szives figyelmébe ajánlom a 
kávé fogyasztó n. é. közönségnek

KÁVÉ
nagy raktáramat,
valamint motorfizemfl szabadal­
mazott kávépőrkőlő gépen min­
dig frissen pergelt

kávéimat,
mely ízre, aromára és zamatra felül­
múlhatatlan. kapható: >

Félegyházy János
Fiumei és Trieszti ki- 
vébehezatali üzletében

Piacz- és Miklós-utcza sarkán,

Alföldi Takarékpénztár
DEBRECEN,

Piac a-u tcza. Saját ház. j

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Oheqzeszi*- 
lára

kölcsönöket nynjt
váltókra, kötelezvényekre és folyószámlákra a 
legelőnyösebb kamatláb mellett

Törlesztéses-kölosönök
földbirtokokra • máz Ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérliknak és hivatslaokokaak.

Kölcsönök
tőzsdén Jegyzett érté képírókra, záloglevélre 
valamint vidéki péaslntéaetek részvényeikre.

Értékpapírok
éroyénxek és kttlflldl bankjegyek beváltása és

Hitelrészes
csoportbeli válték leszámítolása 8328

Kölcsönöket ad
nyngdljképea köztlsztvlfeléknek 10, IS óz 30 év 
törlesztésre.

Beraktároz
árukat és terményt saját rektoraiba és azokra 
előleget Is nynjt

A Magyar Kir. Szab. Osztálysorsjáték
főé!árusító helye.

9163/1906. Tk,

I

Hirdetmény-
Hajduvámospércs község telekkőnyve 

I birtokszabályozás következtében az 1869. évi 
I 2579. számú szabályrendelethez képest átala- 
I kittattak és ezzel egyidejűleg mindazon Ingat- 
j lanokra nézve, a melyekre az 1886. XXIX,, az 
j 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. L cikkek a 

tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését 
! rendelik, az 1892. XXIX. t cikkben szabályo- 
; zott eljárás, a telekjegyzőkönyvi bejegyzések 

helyesbítésével kapcsolatosan foganatosittatik. 
—- E célból az átalakítási előmunkálatok hi­
telesítése és a helyszíni eljárás a nevezett 
községben 1906. évi November hó 12-én 
(tizenkettedikén) fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1) az összes érdekeltek, hogy a hitele­

sítési tárgyaláson személzesen vagy megha- 
talmazaítaik által képviselve jelenjenek meg 
és az uj telekkönyvi tervezet ellen netalán! 
észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, 
mert a régi telekkönyv végleges átalakítása 
után a téves átvezetésből eredhető kifogásokat 
a jóhiszemű harmadik személyek irányában 
többé nem érvényesíthetik;

2) mindazok, a kik a telekjegyzőkönyvek­
ben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt 
előterjesztést kívánnak tenni, hogy a telek­
könyvi hatóság kiküldöttje előtt a kitűzött 
határnapon kezdődő eljárás folyama alatt je­
lenjenek meg és az előterjesztéseiket igazolt 
okirataikat mutassák fel;

3) mindazok, a kik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebe­
lezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az 
átírásra az 1886. évi XXIX. t. c. 15—18. §§-al 
és az 1889. évi XXXVIII. t. c. 5., 6., 7. és 
9. §§-ai értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket 
a kiküldött előtt igazolják avagy oda hassa­
nak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos 
az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt szó­
val elismerje és a tulajdonjog bekebelezésére 
engedélyét nyitvánítsa, mert külömben jogai­
kat ezen az utón nem érvényesíthetik és a 
bélyeg és illeték kedvezménytől Is elesnek; és

4) azok, a kiknek javára tényleg már 
megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog vagy 
megszűnt egyébb jog van nyilvánkönyviieg 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonossal, hogy a be­
jegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött előtt jelenjenek meg, mert elleneset­
ben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

Kelt Debrecenben, a kir. törvényszék 
mint telekkönyvi hatóságnál 1906. szeptember 
hó 24-én. j

BolVári Sándor,
kir. törvényszéki bíró.

Értesítem a t. vevőközönséget, hogy üz­
letemet az Aszódi Mór rövidáru nagy- 

kereskedő volt üzlethelyisége hozzácsato­
lásával tetemesen megnagyobbítottam. Ki­
váló jó minőségű Isávéf a jókból nagy 
raktárt tortok s a kávé eladásra egy kü­
lön helyiséget rendeztem be. Ennek meg­
tekintésére felhívom a t. vevőközönség
:.v;i-,TV'-^r=g==: figyelmét. ----------------

Lindenfeld J. Jea®
Városház- és ütőzsa-iitca, sarok.

Előnyös feltételek. Be és kivitel.

Mintákkal kívánatra ingyen és bérrnonfva szolgálok

Donogán és Smasssy
Debrecen, Kistemplombazár.

Menyasszonyi kelengye és 
szőnyegáruházátian

raktárra érkeztek az

ősziiiwst
gyönyörű njdenságaí.
Szövetek. BIous flanellel 

Selymek. Felezek.
8FMT Óriási választék! "Tűm

m

Na NM, jü Usabtji i Htm i tajuzt. - 
mm I dobos éré 40 fillép. 9091

KéwjtSje • f8 raktér»:

MIHALOV1TS JENŐ
urowapw. a^ÍEvisbAzzal sasra
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Ajánlat«
PENZKŐLCSuNT földbirtokra, házakra, szőlőre 

igen kedvező feltételek mellett 2—3 nap alatt 
folyósíthat, esetleg személy hitelt is Iléry 
bankirodája, Piac-utca 79.________________

HAHISNYTkŐTŐ IPAB VaLLALAT Haris­
nyák kötése és fejelés© felvállaltatik Benyáls 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. ___ 8726

KÉT egymásba uyiló külön bejáratú bútorozott 
szoba kiadó, Eötvös 1L _____________  ftl45

OLCSÓ jó lakás, 2 ezobo, téli és nyári vérén- 
dával, előszoba, konyha, kamara és fürdőszoba 
jrron olcsón november 1-étől kiadó. Arany 
János-utca végén, Blaskovits ipartelepén. 9143

;ÍÉGlD, helybeli fűszer és csemege kereske­
désbe alkalmazást nyer. — Cim a ki adóhiva­
tal ba.n. ______________________________9138

FEHÉRNEMŰ varrónő búzákhoz ajánlkozik. — 
Boldogfalva-u. 22. szám,________ 9^7

MAGYAR és porosz kőszenet, valamint I-ső r. 
bükkfaszenet állandóan nagy raktárban tartok. 
Varga Karoly, Hatvan-u. 70.__________  8024

SECCESSIOS

u. m. Jó mosó barohentek, flanellek, íólposz- 
tók, továbbá paplanok, flanel! takarók; szoba 
és íópekróook, — valódi Jaeger alsórehák, 

harisnyák

KARDOS LÁSZLÓ
vászon és mennyasszenyi kelengye üzletében.
Debroczcn, Kossnth-ntca 9. szám.

Határozott ár,

asszonyok

Inga és sálon 
zsebórák és szé’ 
olcsóbban 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

ómák, pontos 
ékszerek leg*ep .

KUR.UN GYULA

Alapitiatott 1831,

javiteick legolcsóbban Jótállássá!.
HASZNÁLT és uj hordók Péterfia 76. sz. kap­

hatók. Telefon sz. 43. _________
biSKUNHALASI szőlő és gyümölcs-telopünk- 

röí kitűnő minőségű fajalma nagyban és ki­
csinyben kapható őrletünkben. Lusztig és 
Bán Simonffy-u. 2. Városi bérház.______ 8669

LEGNAGYOBB harisnya raktár, legolcsóbb árak. 
Mindenfajta női, férfi és gyermek kötött ha­
risnyákban. Márton Gyula divat- és rövidáru 
üzletében, Fiac-u. 9. Harisnya kötések és fe­
jelések el vállaitatnak.

2iT fillér 1 kiló csemege szőlő, Simouffy-utca 
Ü. sz., vassátorban. 9144

RŐFÖSÚZLETBE ajánlkozik tanoncnak egy 
fi elemi iskolát végzett fiú, Csapó 6. 9151

EGY 28 évon fennálló füszerüzlet helyiség kiadó.
Cim a kiadóban. 9152

fCepeslet«
JÖ HÁZBÓL való ügyes fiú tanulónak felvéte­

tik Komlóssy Lajos üzletében. 9066
TANULÓ jó házból, fizetéssel felvétetik. Deutsch 

A. és fia üzletében, Hatvan-u. 9147
HASZNÁLT, két golyós szódavíz készítő üveg 

kerestetik megvételre. — „Hortobágy“ malmi 
gépész. 9146

IRODA szolgának 15—16 éves fin Ielvetetik. — 
Kőolaj ipar irodában, Piac-u. 9. sz. 9149

FIATAL KÖSZERES segéd teívótetik 10 forint 
fizetéssel, azonnali belépésre, Hajdubös or­mány, Csokonay Gyula. 9150

14—16 éves irodai szolgát keresünk. — Cim ,i 
kiadóban. 9153

Eladás.
KEVESET hasm«h. ajtó tél, lakás átalakítás 

alatt eladó. Cim a kiadóban. 9113
^0R03 hordók 8M literesek, 3 drb. eladó. - 

Deutsch A. és fia üzletében, Hatvan-u. 91 8

Ä Szsredy-féle 
veodéglőbeo

Vasárnap, Szept- 30-áp

HíirkavStoly
tartatik.

i Csőd alatti kiárusítás.
Vagyonbukott Bilkei Dezső és 

Badovánowics János képkereskedő 
cég csődtömegéhez tartozó eredeti fes­
tésű, olajnyomatu, aguarett, acclmet- 
szésü képek

Szentképek 
Történelmi képek 

Tájképek 
Q Genre képek O 

] Csendéletek síi). Síi). i
továbbá egyébb ingósásrok a

Piac-utoa 57. sz. (Stelnfeld-palota)
alatt lévő üzlethelyiségben

1906. október hó 2 ától kezdőelőleg
ki fognak árusittatni.
Dp. Olchváry László csődtömeggondnok

Megérkeztek az nj

Őszi é, Téli
S Ruhá s 
Kosztüm

1 Ajánljuk az újonnan Se- 1
1 rendezett „Csillagos” ni. 1
1 seerüz'etet (Oiapó-u, ie. 11 szám a.), amely legaUFI. 1
j masabb és legolcsóbb be- I

vásárlási forrás.

Orönbergar és Glück. 1

Gerébf-telepn
eladó szép nagy, ujház — saroképü­
let, van rajta jó forgalmú íiiszer- 
tizlet, dohányárulási és ital mérési 
engudólylyel. — Két szoba konyhás 
lakás, nagy telek, — jó vizű kuk - 
Bővebb felvilágosítást nyújt a Nagy 
Lajos adás-vételi irodája, Csapó- 
utca 13. szám alatt. 868ü

ÜLJ *sbhbí& *#]**»'
nagyon alkalmas a röv i-: iw J
alatt bebizonyult egészségi

a-~T~=i* SABS-ÍTVÍ» I

szövetek
Bosznay J. és Tsa

divaUruháiában
Debrecen, Kossuth-utoa 5.

a leglkstörsőfeSb fog crém j
a fdg tisztán tartásához. Nem elég csak i 
a fogviz a foghusra lerakodott kártékony 
tisztátalanságot nem viszi-le, csakis bog)' 
ha valami fog cémmel használjuk, 
legjobban ajánljuk a Sarg-féle Kaladont 
mely az egyedüli kitűnő fogtisziitó S7.en

küiISWJI

Sánciskola megnyitás!
Van szerencsém » n. é. közönség b. tudom •
sára hozni, hogy tánctermem újonnan átalakítva 
és festve f olyó Saefc ajO«!*4*^*** 

vasárnap ■»euayWÜ4*

fiz uj tánctanfolyam
Október hó 1-én nyílik meg.

Boston érilk*
Bel tatásokat elfogadok a mai naptól 

d. o. 8—9 óráig és este 7 órától.
Maradok illő tisztelettel:

SCHAF JÁNOS, oki. táncmaster.
1 Ív »cl a 4I«SB. 

Telefon! | lakáa 459.

Táncterem Csapó-utca 17.

Nyomatott a körforgógépen a Debreceni Újság nyomdájában. (Tulajdonos: Than Gyula.)


